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HALWLA 3A0AYA - CO30ABATb LLIEHHOCTb

Halwa komnaHusi NocTosiHHO paGoTaeT B YCMOBUsIX GbICTPO
pa3BMBaIOLLErOCS PbiHKA, PACTYLLEN KOHKYPEHLMA 1
HeobX0AMMOCTY COOTBETCTBOBATL BLICOKMM CTaHAapTam
kayecTBa. IMEHHO B 3TUX YCMOBMSIX, CTapasicb U3y4nTb U
YOOBNETBOPUTL 3aNpoCkl HALLEro NOTpeGUTens, Mbl
pa3paboTanu cepuio MaLH XMMYUCTKA MPOMbILLIIEHHOO
Ha3HayeHus1.

NMPOU3BOOUTEINIbHOCTb u YOOBCTBO
OKOHOMMSA 3HEpPruun 1 peHTabensHOCTb

Cneuwnanuctbl “Firbimatic” 3HatoT LeHy BpemeHu n
anekTpoaHeprun. NMoaTomy Mbl NPOEKTUPYEM 1 NPOM3BOANM
MaLUVHbI, KOTOPblE HE TONbKO MNO3BOMSIOT COKPATUTL
notpebneHne aNeKkTPoaHeprum n o6bLembl He06X0aMMOro
CbIpbsi, HO Y C3KOHOMUTb BPEMST HALLMX 3aka34vmkoB. bes
NULWHWX OB BACHEHWI SICHO, YTO CIKOHOMJIEHHbIE CpeacTBa
03Ha4alT NPUPOCT NpUbHLINK,

Bnarogapsi BbICOKMM TEXHOMOMMYECKMM CTaH4apTaM MaLluH
“Firbimatic”, BpeMs Lukna YicTku 1 06bEeM UCNoNb3yeMoro
ChbIpbsl CYLLLEECTBEHHO COKpaLLalTCsl, NpeoCcTaBnsas
Nnonb3oBaTeNi0 3KOHOMMYECKOE NMPENMYLLECTBO, BHE
3aBMCUMOCTM OT ob6bema ero 6usHeca. Kpome Toro, rubkocTtb
noaxopa cneumanuctoB “Firbimatic” k npoekTnpoBaHuio
MaLUVH No3BoNseT BbiOpaTe MOAESb, KOTOpas ONTUMarnbHO
noaxoauT Ang Ballero npeanpuaTusi, NOCKOMNbKY He Bbl
npucnocabnueaeTe Balle NpeanpusiTue K TUMy MalUuHbl, a
MallvHa BCTPaMBaETCs B Ball NMPOM3BOACTBEHHbIN NMpouecc.
Cneupnanuctbl “Firbimatic” npoaHanusupytoT BaLuu
notpebHoOCTH, a 3aTEM BMECTe C BaMu ONpeaensaT, kakas

NO3BOJIUT BaM MakCuUMarbHO yBENMNYNTb OTAa4vy OT
MHBECTULMI N npon3BoACTBEHHYKO MOLLHOCTb.

mMoferib B TOYHOCTU COOTBETCTBYET BalLUM TpGGOBaHMHM, 4yTO

OUR COMMITMENT TO CREATE VALUE

Contending with rapid market developments, increasing
competitive dynamics and maintaining high standards is our reality.
For this reason, while striving to understand and meet our
customers’ needs we have developed the Industrial Series.

PERFORMANCE EFFICIENCY and CONVENIENCE
Energy saving, cost-effectiveness.

Firbimatic understands the value of time and the costs of energy.
Therefore, it designs and manufactures machines that not only save
electricity and reduce the usage of raw materials but time as well.
Needless to say, that as a result, all the money not spent
translates into increased profit.

Due to the advanced technological standards

of Firbimatic machines, wash cycle times and the use of raw
materials are substantially reduced thereby creating an economic
advantage no matter the size of your business.

Additionally, the versatility of the Firbimatic range makes

it possible to select a machine that best suits your needs for

it is not you who must adapt your business to a type of machine,
but rather the opposite.

Firbimatic will evaluate your needs and together with you,
determine which model is precisely in-line with your requirements
maximizing your investment and production capacity.

NOTRE ENGAGEMENT A CREER DE LA VALEUR

Nous nous basons sur les évolutions rapides du marché, avec
des dynamiques toujours plus compétitives et des standards
élevés, et sur la compréhension et la réponse aux exigences
de nos clients, nous avons développé la série Industrial.

FONCTIONNALITE EFFICACITE et PRATICITE
Economie d’énergie, économie réalisée.

La société Firbimatic connait bien la valeur du temps et de
I’énergie, elle réalise donc des machines qui permettent non
seulement d’économiser du courant et des matieres premieres,
mais également du temps.

La conséquence est simple, tout ce qui n’est pas dépensé se
traduit en gain pour votre entreprise.

Gréace a la haute technologie des machines Firbimatic les cycles
de lavage et I'utilisation de matiéres premiéres se réduisent,
procurant un avantage économique, quelle que soit la dimension
de votre activité.

En outre, la grande polyvalence de la gamme Firbimatic permet
a toute personne de trouver la machine la plus appropriée a ses
propres exigences, ce n’est pas vous qui devez adapter votre
business au type de machine, mais le contraire.

Firbimatic étudiera avec vous vos besoins et caractéristiques

et vous présentera le modele qui correspond a la demande, en
optimisant de cette maniere I'investissement et la capacité de
production.

NUESTRO COMPROMISO DE CREAR VALOR

Nos medimos con rapidos desarrollos del mercado,

con dinamicas cada vez mas competitivas y altos estandares,
y entendiendo y respondiendo a las necesidades de nuestros
clientes ... hemos desarrollado la serie industrial

FUNCIONALIDAD EFICIENCIA y PRACTICA
Ahorro de energia, ahorro de costes.

Firbimatic conoce bien el valor del tiempo y la energia, por lo que
crea maquinas que no solo ahorran energia y materias primas,
sino también tiempo. La consecuencia es simple, todo lo que no
se gasta se traduce en ganancias para su empresa.

Gracias a la alta tecnologia de las maquinas Firbimatic, los
ciclos de lavado y el uso de materias primas se reducen, lo

que resulta en una ventaja econémica independientemente del
tamano de su negocio. Ademas, la gran versatilidad de la gama
Firbimatic permite a cualquiera encontrar la maquina que mejor
se adapte a sus necesidades,

no tiene que adaptar su negocio H—

al tipo de maquina, sino todo |

0 contrario. ‘

Firbimatic estudiara sus

necesidades y caracteristicas

junto con‘usted y presentara

el modelo que corresponde

a su solicitud,
optimizando asi su B
gapacidad de igversion

y produccion.




CO30AEM MHHOBALIUW...

Komnanus “Firbimatic” yBaxaeT n oxpaHsieT okpy>KaloLLyHo
cpeay.

OpHoW 13 rmaeHbIX 3a4a4, KOTOpble CTaBUT Nepes cobon KoMnaHust
“Firbimatic” npu npoekTnpoBaHUM 1 M3roTOBMEHMN MALLVH, SIBMSIETCS
BGepexHoe OTHOLLIEHWE 1 3aLuMTa OKpy»KatoLwwen cpeabl. Bce MalmHbI
npounssoacTaa “Firbimatic” ocHalleHbl 3aMKHYTOM CUCTEMOW OYUCTKU U
dunbTpauum, KOTopast NO3BONSET CHU3UTL A0 HyNs 06beM BpeaHbIX
BbIGpOCOB B aTMOcdepy.

MockonbKy YHKLMN YACTKM U CYLLIKM YNPaBASIOTCA UCKMOYMTENBHO Npuy
NMOMOLLIM KOMMbIOTEPA, UCKIOYAETCS PUCK YENOBEYECKMX OLUMOOK, a
TaKkKe BEPOSITHOCTb BPpeOHbIX BbIOPOCOB B OKPYXXKAIOLLYO Cpeay.
Komnanus “Firbimatic” Bceroa ctpemnTbest o6ecneumnBaTs CBOUX
KInMeHTOB Hanbonee 6e3onacHbiMu B paboTe u
BbICOKOMPOU3BOAUTENBHBIMU MaLLMHAMW, NPUAEPXMBasACh MNPy STOM
BbICOKWX CTaHOAPTOB B chepe oXpaHbl TpyAa U OKpy>KatoLLen cpeabl.

CREATING INNOVATION...
Firbimatic - respecting and protecting the environment.

One of the fundamental issues that Firbimatic focuses on

when designing and manufacturing machines is respect for

and the protection of the environment.

All Firbimatic machines are equipped with closed-loop

purification and filtering systems, which reduces environmental
pollution to zero.

As washing and drying functions are completely managed by
computerized systems, human errors are eliminated along with the
dispersion of harmful substances into the surrounding environment.
Firbimatic is committed to providing its customers with safer and
high-performance machines while demonstrating utmost respect
for people and the environment.

NOUS CREONS LINNOVATION...
Firbimatic, respect et protection de I'environnement.

L’un des aspects que la société Firbimatic tient le plus en
considération lors de la phase de conception et de réalisation

de ses propres machines est le respect et la protection de
I’environnement.

Toutes les machines Firbimatic sont dotées d'installations
d’épuration et de filtration a circuit fermé, qui supprime totalement
la possibilité de pollution environnementale.

Toutes les fonctions de lavage et de séchage, gérées totalement
par des systemes informatisés éliminent la possibilité d’erreurs
humaines et I'éventuelle dispersion d’éléments nocifs

dans le milieu environnant.

L’engagement de la société Firbimatic est celui de fournir, a ses
propres clients, des machines toujours plus sdres et performantes,
dans le respect de I'environnement et des personnes.

CREAMOS INNOVACION ...
Firbimatic, respeto y proteccion del medio ambiente.

Uno de los aspectos que Firbimatic tiene mas en cuenta en

la fase de disefio y construccion de sus maquinas es el respeto y
la proteccion del medio ambiente.

Todas las maquinas Firbimatic estan equipadas con sistemas de
purificacion y filttrado de circuito cerrado, que reducen la posibilidad
de contaminacién ambiental a cero.

Todas las funciones de lavado y secado, totalmente gestionadas
por sistemas informaticos, eliminan la posibilidad de errores
humanos y la posible dispersiéon de elementos nocivos

en el entorno.

El compromiso de Firbimatic es proporcionar a sus clientes
maquinas cada vez mas seguras y de mayor rendimiento,
respetando el medio ambiente y las personas.




OBUIATENb ¢ UHBEPTEPOM:

CuvcTema 4ncTkM ocHaLleHa MOLLHbIM 6apabaHoMm,
npvBOAMMbIM B AercTBUe asuratenem. Kpome Toro, B
cucTeMe NpedycMOTPEH NporpaMMmpyeMbIi UHBEPTEP,
MO3BOSISAOLLMIA YCTAHABMNBATb U PEryripoBaThb
CKOPOCTb BpalLieHns 6apabaHa Ha Kaxxgom aTane
umkna.

YNCTKA B ABTOMATUYECKOM PEXXUME:

Cucrema umctkm GL 1380 ocHalleHa aBToMaTUYECKON
hYHKLMEN OYMCTKN BO3LYXOBOAA, YTO NO3BONAET
MaKCHMarnbHO NOBbLICUTL NPON3BOANTENBHOCTb
MaLLUWHbI.

BAKU:
Baku cuctembl GL 1380 060pyaoBaHbl KpynHbIMU

WHCNEKUMOHHBIMM ftokamu, obecneyrsatoLLmmm
npeBOCXOAHYH BUONMOCTb UX BHYTPEHHUX CTEHOK U

COAEPXMMOTO.

MOTOR with INVERTER:

The wash system is equipped with
a powerful drum driven motor as
well as a programmable inverter to
adjust and set the speeds at each
stage of the cycle.

AUTOMATIC CLEANING:

The GL 1380 wash system is
equipped with an automatic air
sleeve cleaning system,

to continuously maximize its
efficiency.

TANKS:

The tanks of the GL 1380 system
are equipped with large hatches
for excellent visibility.

ORDINATEUR :

La technologie Firbimatic gérée par I'ordinateur
D601 est le systeme de commande intuitif et
simple dans sa programmation, elle permet

de gérer a souhait toute fonction

de travail de la machine.

COMPUTADORA
La tecnologia Firbimatic

administrada por la computadora
D601 es el sistema de control

intuitivo y simple en su
programacion, lo que le
permite administrar
cualquier funcion de
trabajo de la maquina
a voluntad.

MOTEUR avec VARIATEUR : MOTOR CON INVERSOR:

Linstallation de lavage est dotée El sistema de lavado esta equipado
d’un moteur de mouvement du con un motor de movimiento de
panier de grandes capacités et tambor de gran capacidad y esta

elle est équipée d’un variateur equipado con un inversor programable

programmalble pour pouvoir régler  para poder ajustar y programar sus
et programmer ses vitesses dans  velocidades en cada fase del ciclo.

chaque phase du cycle. ;
LIMPIEZA AUTOMATICA:

NETTOYAGE AUTOMATIQUE : El sistema de lavado GL 1380
Linstallation de lavage GL 1380 est  esta equipado con un sistema

dotée d’un systéme de nettoyage  automatico de limpieza de mangas de
automatique du tuyau d’air, pour aire, para aprovechar al maximo
optimiser son efficacité. su eficiencia.

RESERVOIRS : TANQUES :

Les réservoirs de I'installation Los tanques del sistema GL 1380
GL 1380, sont dotés de larges estan equipados con grandes
écoutilles d’inspection qui en escotillas que permiten una excelente
permettent une visibilité parfaite. visibilidad.

KOMMbIOTEP: —
Bbicokyto TexHOnormyHoCTb MaluvH “Firbimati

noaTBEpXKAaeT HanuumMe NPOCTON B UCMONL30BAHMN,
WHTYUTMBHOWN CUCTEMbI NMPOrpamMmMMpPOBaHUS U
KOHTpONS, ynpaBneHne KOTOpoK OCyLLECTBNAETCA
npu nomoLum komnetotepa D601, yto fenaet
BO3MOXHbIM HacTpavBaTb NapameTpbl paboun
PeX1MMOB B COOTBETCTBUM C MOTPEBHOCTAMU
nonb3oBarensi.

COMPUTER:
Proof of Firbimatic cutting-edge
technology is the intuitive,
easy-to-program control system
that is managed by the D601
computer making it possible
to run every working function
of the machine as desired.




Cpean 06LIMPHON NNHENKN MALUNH ANst XMMUYUCTKN
(paboTatomx Ha nepxsiope 1 yrnesoaopoae) NpoMblLLneHHas!
cepvsi NMONMHOCTLI0 COOTBETCTBYET BbICOKMM CTaHAapTaM
TexHornorvn “Firbimatic” n npurogHa kak ons TpaguunoHHON
XUMYUCTKN, TaK 1 ANa cneundunyeckmx Npon3BoaCTBEHHbIX
uenein, B TOM Y1cne:

BblNapuBaHue, Baska 1 KoHeyHas obpaboTka MOTKOB n
KYCKOB NPsbku, yaaneHvwe TBepAbIX YacTul, cnegos macna u
OCTaTKOB CMa3ku nocre nneteHusl. TexHomnorus Takke
No3BOMSAET YNyylNTb TEKCTYPY Y NPOYHOCTb U3LAENUN.
MpenoycmoTpeH pexmm KoHeYHo 06paboTku TpuKoTaxa
(Banka, BoCCTaHOBMNEHMWE, pa3MAr4yeHune), NO3BONSIOLLMNA
yBENMYNTL 06BbEM MpPSXKKM, YTO 0COBEHHO LieHHO npu paboTe
¢ akpunom. O6es3xmprBaHme 1 YNCTKa LLKYP B KOXKEBEHHON
oTpacnu. YncTka MHBEHTapPS MPOMBILLIIEHHOTO HAa3HAYEeHUS:
CMeLoBKM, OBOTUPOYHbIE MaTepuarnbl, TEXHUYECKME nepyaTku

nT.n

In the wide range of manufactured machines (for chlorine

and hydrocarbons), the industrial series fully express the high
standards of Firbimatic technology, both for traditional garment
cleaning and for specific industrial applications including:
Boiling-off, fulling and the finishing of fabrics in the form of
skeins and pieces of yarn remove any solid dirt as well as ails,
preparation and lubrication residues after weaving.

It also improves the texture and stability of the goods.
Knitwear finishing (fulling, revitalisation, softening) in order to
increase bulking, a treatment that is particularly advantageous
with acrylic fibres as well.

Degreasing and cleaning of hides in the tanning industry.
Cleaning of industrial items such as work clothes, workshop
rags, gloves, etc.

Dans la trés large gamme de machines produites,
(perchloroéthylene et hydrocarbures) celles industrielles
représentent la meilleure expression de la technologie Firbimatic,
aussi bien pour le nettoyage traditionnel des vétements que pour
les productions spécifiques industrielles comme :

Le dégorgeage, le foulage et le finissage des tissus sous forme
de fils en écheveaux et en matieres textiles, pas seulement pour
éliminer la saleté solide, les huiles et les produits de préparation
et lubrification présents apres le tissage, mais pour donner a la
marchandise une amélioration de la « main » et de la stabilite.

Le finissage de tricots (foulage, ravivage, assouplissement)
également avec I'objectif d’accentuer le volume des articles,

un traitement particulierement avantageux méme avec

des fibres acryliques.

Le graissage et le nettoyage de cuirs dans I'industrie du cuir.

Le nettoyage d’articles industriels comme les vétements

de travail, chiffons d’atelier, gants etc.

En la amplia gama de maquinas producidas (percloro e
hidrocarburos), las industriales representan la mejor expresion
de la tecnologia Firbimatic, tanto para la limpieza tradicional de
prendas como para producciones industriales especificas como:
DESENGRASADO, relleno y acabado de telas en forma de

hilo en madejas y en la pieza, no solo para eliminar la suciedad
sélida, aceites y productos de preparacion y lubricacion y
lubricacion presentes después del tejido, sino para dar a los
productos una mejora en el “ mano "y estabilidad.

El acabado de prendas de punto (relleno, vendaje, suavizado)
también con el objetivo de acentuar la voluminizaciéon de los
articulos, un tratamiento que es particularmente ventajoso
también con fibras acrilicas.

Desengrasado y limpieza de cuero en la industria del curtido.
La limpieza de articulos industriales como ropa de trabajo,
trapos de taller, guantes, etc.



LAN connection

PELUEHUA:
Komnbtotep D601 MOXET ObITb NOAKMHOYEH K OKanbHOMN

ceTu npuv nomoLm npunoxenus I-Connect,
NpefocTaBnstoLero BO3MOXHOCTb YAaneHHOro KOHTPons.

SOLUTIONS:
The D601 computer can be networked or wirelessly connected

via the I-Connect application, allowing for remote management.

SOLUTIONS:

L'Ordinateur D601 peut étre raccordé au réseau ou sans fil au
moyen de I'application I-Connect, pour pouvoir avoir la gestion
€galement a distance.

SOLUCIONES:

La computadora D601 se puede conectar a la red a través
de la aplicacion I-Connect, para poder administrarla incluso
de forma remota.
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SPRAY JET:
MoLHasa cuctema pacnbineHus

B peXXnmMme HYNCTKN.

SPRAY JET:
Energetic Spray System for washing

SPRAY JET:
Systeme a vaporisation énergétique
pour la phase de lavage

SPRAY JET:

Energy Spray System,
para la fase de lavado




PELLEHUA

C yyeTom cneuuduryecknx noTpebHOCTEN Kaxaom
obnactu npombleHHOCTH, koMmnaHus “Firbimatic”
paspaboTtana moaynbHy cucteMmy cbopky MaLuvH
XUMYUCTKM NPOMBILLIIEHHOTO Ha3Ha4YeHns (oanH-aBa
YUCTALLMX MOAYNS, OAMH-ABa Grioka AucTunnsaumu,
HoraTbiii BbIGOp hunbTpaumMoHHbIX 6rokoB). 3a cuet
3TOro KOMMaHus Bcerga cnocobHa nNpeanoXuTb CBOUM
KIMEHTaM NPOoeKTUPOBaHME CUCTEMBI MO
MHOUBMAYaNbHOMY 3aKa3y C BO3MOXHOCTbHO
JanbHenwero Aob6aBneHns JONOMHUTENBHBIX MoAdyIen,
YTO MNO3BOMSIET NOBLICUTL NPOMU3BOANTENBHOCTbL MPU

He3Ha4YnTeNbHbIX BIOXEHUAX.

SOLUTIONS

Considering the specific characteristics of each industry
they are designed for, Firbimatic industrial machines feature
a modular construction system (one or more washing

and drying modules, one or more distillation units

and numerous types of filtration) making it possible

to always offer the customer a custom-built system with
the capability to add additional modules in the future in
order to increase productivity at low costs.

SOLUTIONS

Etant donné la spécificité de chaque secteur auquel elles

sont adressées, les machines industrielles Firbimatic sont
caractérisées par un systeme de construction modulaire

(une ou plusieurs unités de lavage et de séchage, un ou
plusieurs groupes de distillation, et éventuellement la filtration
dimensionnée de maniéere différente) qui permet d’un coté

de toujours offrir au client une installation « sur mesure » et

de l'autre d’obtenir, dans le futur, la possibilité d’ajouter des
modules supplémentaires avec I'augmentation de la productivité
avec des codts modérés.

SOLUCIONES

Teniendo en cuenta la especificidad de cada sector individual
al que se dirigen, las maquinas industriales Firbimatic se
caracterizan por un sistema de construccion modular

(una 0 mas unidades de lavado y secado, una 0 mas unidades
de destilacion, y posiblemente filtracion

de diferentes tamafos) que permite por el lado de ofrecer
siempre al cliente un sistema “a medida” y, por otro lado,

en el futuro, poder agregar mas médulos con mayor
productividad a bajos costos.




NMPUMEPbI KOHOUT'YPALIUU
EXAMPLES OF DIFFERENT MODELS

INDUSTRIAL DRY CLEANING MACHINES

DATI TECNICI: MODELLO TECHNICAL DATA: MODEL GL 1360 GL 1380 MD 930 MD 240 MD 950 MD 950 HC MD 980
CAPACITA DI CARICO LOADING CAPACITY kg &0 80 - - -

DIAMETRO OBLO' DI CARICO LOADING DOOR DIAMETER mm 700 700 - -

DIAMETRO CESTO BASKET DIAMETER mm 1400 1550 -

PROFONDITA CESTO BASKET DEPTH mm 780 800 -

VOLUME CESTO BASKET VOLUME L 1200 1508 -

SERBATOIO 1 TANK 1 L 432 550 - -

SERBATOIO 2 TANK 2 L 432 550 . - - - -
SERBATOIO 3 TANK 3 L 735 735 1000 1000 1800
SERBATOIO DI ATTESA WAITING TANK L - 700 1000 1000 1800
DISTILLATORE 1 STILL 1 L 1000 520 1080 1080 910 + 910
DISTILLATORE 2 STILL 2 L - 330 550 550 550
POTENZA INSTALLATA INSTALLED POWER kW 25+ 30 35+45 - - - - -
CONSUMO VAPORE x CICLO STEAM CONSUMPTION x CYCLE kg'h 50 50 175-300 200-300 225-350 250 375-650
EXTRA RISCALDATORI (BOOSTERS) STILL HEAT BOOSTERS - - - YES YES YES NO YES
CONSUMO ACQUA x CICLO 20°C WATER CONSUMPTION x CYCLE 20°C L 600 600 2100-3800 | 2600-4100 | 3200-5200 | 3200-5200 | 4000-8000
ENTRATA ACQUA WATER INLET o 1" 1" 11/4" 11/4" 11/4” 11/4" 11/4"
PRESSIONE DI ESERCIZIO ACQUA WATER WORKING PRESSURE bar 2+3 2+3 2+3 2+3 2+3 2+3 2+3
ENTRATA VAPORE STEAM INLET 5] 1" 1" 1" 1" 1" 1" 1"
PRESSIONE DI ESERCIZIO VAPORE STEAM WORKING PRESSURE bar 4+5 4+5 4+5 4:5 4+5 4:5 4+5
PRESSIONE DI ESERCIZIO ARIA AIR WORKING PRESSURE bar 6+8 6+8 6+8 6+8 6+8 B+8 6+8
LARGHEZZA WIDTH mm 2000 2360 1710 1710 2260 2260 2860
PROFONDITA' DEPTH mm 2250 2250 2250 2250 2250 2250 2420
PROFONDITA' CON VASCA ADDIZIONALE DEPTH WITH ADDITIONAL FLOOR SAFETY TANK mm 2940 2940 2040 2040 2940 2840 -
ALTEZZA HEIGHT mm 2836 3160 2070 2500 2700 2850 2900
PESO A VUOTO EMPTY WEIGHT RL 3800 3950 1910 2300 2500 2530 2880
CARICO STATICO + DINAMICO STATIC + DYNAMIC LOAD kg/m2 1492 1580 -

La ditta si riserva di cambiare le specifiche senza preavviso

All specifications are subject to change without notice

MpounsBoauTenb OCTaBnseT 3a CoGOW NPaBO BHOCUTL M3MEHEHUSI B TEXHWYECKME XapaKTepUCTUkN 6e3 NnpeaBapuTeribHOrO yBEAOMIIEHNS.




FIRBIMATIC SPA
FIRBINVIATIC o
40010 SALA BOLOGNESE

BOLOGNA ITALY o
TEL. +39 051 6814189 com.export@firbimatic.it
FAX +39 051 6814556 www.firbimatic.it





